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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Urzadzenie I wykonuje pewng prace w ciggu 20 godzin, a urzadzenie II w ciggu 30
godzin. W jakim czasie wykonaja te prace oba urzadzenia pracujac jednocze$nie?

. Kotangens kata rozwartego a jest rowny —3. Oblicz wartosci funkcji trygonomet-
rycznych kata 2a.

. Rozwiaz nieréwnos¢ |3log, 2 — 2| > 1.
. Zbadaj monotoniczno$¢ ciagu (a,,), ktérego n-ty wyraz jest réwny

3n+2

an = 3n + 22n+1 :

Wyznacz granice ciagu (a,).

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Okrag O ma réwnanie x? + y? + 6x + 4y — 12 = 0. Okrag O’ jest obrazem okregu
O przez translacje o wektor ¥ = [7,1]. ZnajdZ réwnania osi symetrii sumy O U O’
tych okregéw. Wyznacz punkty wspolne obu okregéw. Znajdz réwnania prostych
stycznych jednoczesnie do O i O'.

. Podstawa ostrostupa o wysoko$ci H jest tréjkat prostokatny ABC o przyprosto-
katnych |AB| = a i |JAC| = b. Krawedz boczna wychodzaca z wierzcholka A jest
prostopadla do podstawy. Ostrostup ten podzielono ptaszczyzng rownolegly do pod-
stawy na dwie bryty o réwnych objetosciach. Oblicz pole powierzchni catkowitej tej
bryty, ktora nie jest ostrostupem.

. Do windy na parterze budynku czteropietrowego wsiada osiem oséb. Oblicz prawdo-
podobienstwa zdarzen:

A : wszyscy wysigdg na tym samym pietrze,

B : na czwartym pietrze wysiada co najmniej dwie osoby;,

C' : na kazdym pietrze wysigda po dwie osoby.



